Vraag | Antwoord Scores

Gezellig met de familie op de bank!

31 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

* belastbaar inkomen € 55.000

schijff 1 + 2 € 33.363 > € 12.892 1
» schijf 3 €21.637x42% = € 9.087 +

te betalen € 21.979 1
Opmerking

Een andere manier van afronden niet fout rekenen.

32 A

33 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
e 1 normale bankrente: € 100.000 x 5% = € 5.000
rente aan de ouders: € 100.000 x 6,25%= € 6.250
extra rente: € 6.250 - € 5.000 = € 1.250 1
* 2 Dbelastingvoordeel: 42% x € 1.250 = € 525 1
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